



VÄSTMANLAND

Protokoll fört vid styrelsemöte 2019-03-28

Närvarande: Marie Berg, Sören Karlsson, Andhers Björkegren, Mathias Herrgård, Fredrik Beskow, Fredrik Söderkvist, Carina Wrangskog, Bertil Norrman

Frånvarande: Tor Berg, Göran Carlsen

§1. Mötets ordförande Bertil Norrman förklarar mötet öppnat.

§2. Mathias Herrgård valdes till justerare. Nästa möte hos Mathias 24/4 kl 18:00

§3. Dagordningen godkändes.

§4. Godkännande av föregående mötesprotokoll.

§5. Ekonomi och post

- Ekonomi- och postrapport lämnades av Sören.

§6. Kalender

- Arbetet uppstartat, fortsätter i samband med nästa styrelsemöte.

§7. MCT- Andhers och Bertil

- Nytt samarbetsmöte med Sörmland planeras.
- Alla kurstillfällen för säsongen finns nu upplagda.
- Bertil bokar egenträningskvällar på Gröndal.
- Mathias har kontakt med HDCS för att boka in en körning på Gröndal i samband med en egenträningskväll.
- Examinering- vilka är aktuella?
- Vi behöver flera funktionärer till avrostningen den 28/4, många som ej anmält sig än.
- Bertil hör med Johnnys krog om de kan leverera mat till avrostningen, vi själva fixar fika.

§8. Länsinformatör/Webmaster

- Länsspalten inskickad.
- Förslag: att göra ett reportage om dagtidstouringen.

§9. Ordförande

- Pikétröjor är beställda.
- Flaggor har kommit.
- Vi behöver lägga mer fokus på att få fler funktionärer.

§10. Övrigt

- Förslag på att göra en touring med besök till äppelparken- Bertil
- Se över att alla styrelsemedlemmar har en fungerande mail-Tor
- Vad har vi för förväntningar på en funktionärskonferens? Tor behöver input för nästa ordförandemöte som är i Tällberg.
- Tor visar Google drive nästa möte.

§13. Ordförande förklarar mötet avslutat

.....

Sekreterare: Marie Berg

.....

Justerare Mathias Herrgård